



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN TELECOMUNICAȚII
Str. Erou Adrian Cârstea NR.53-55, sector3, București - România.



SINDICATUL SOCIETĂȚII NAȚIONALE DE RADIOCOMUNICAȚII
Str. Carpați Nr.100, Sector 1, București.

Către,



Domnul Director General al Societății Naționale de Radiocomunicații SA

Subscrisa Sindicatul Societății Naționale de Radiocomunicații, persoană juridică în baza hotărârii judecătorești nr. 1029/29.03.1990, pronunțată în dosarul civil nr.1046/PJ/1990 al Judecătorei Sector 1, cu sediul în București, str.Carpați, nr.100, sector 1, sindicat afiliat la Federația Sindicatelor din Telecomunicații, prin prezenta adresă vă semnalăm o situație gravă de fals în înscrisuri sub semnătură privată care intră sub incidența codului penal.

Astfel, de curând, au fost transmise sindicatului nostru un număr de cereri de retragere din Sindicatul SNR împreună cu o serie de cereri de înscriere care ar fi trebuit să ajungă la SLNRc dar care au venit "la pachet" cu celelalte. Comparând cele două rânduri de documente am constatat cu surprindere că toate sunt scrise de aceeași persoană. De asemenea, se poate observa că în unele situații, pentru același angajat semnătură este diferită pe cererea de retragere comparativ cu cererea de înscriere. Mai mult decât atât, am fost sunați ulterior primirii acestor documente de un salariat al cărui nume apare în aceste cereri și care a dezmințit categoric faptul că el ar fi semnat aceste documente chiar dacă în cazul acestuia semnătura de pe cele două cereri (înscriere și retragere) pare identică.

Din punctul nostru de vedere, aderarea sau nu la o organizație sindicală este o decizie liber consimțită a fiecărui salariat și nimeni nu poate fi înscris fără voința lui în sindicat.

Fața de această situație gravă, care este considerată infracțiune potrivit codului penal, vă solicităm să luați de urgență măsurile legale care se impun și să analizați dacă nu cumva s-a comis și infracțiunea de instigare la fals și uz de fals.

Atașăm spre conformitate copie după documentele la care facem referire.

Cu respect,

BO al Sindicatului SNR.

Președinte

Niculae Eugen

Vicepreședinți

Stoica Ion

Ghirvu Constantin

Bădescu Alexandru

Georgescu Gabriel

